

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**16409** *Anuncio de la Consellería de Facenda, por el que se anuncia la corrección de errores de la licitación de los servicios de mediación de seguros de la administración de la Comunidad Autónoma de Galicia.*

Rectificación del anuncio de licitación con número de expediente FAC 05/2018, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 55, de 3 de marzo de 2018:

En el punto 8 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación,

donde dice:

"a) Fecha límite de presentación hasta las diecinueve horas (19:00) del día 28 de marzo".

debe decir:

"a) Fecha límite de presentación: hasta las diecinueve horas (19:00) del día 2 de abril de 2018".

Santiago de Compostela, 6 de marzo de 2018.- El Conselleiro, P.D. (Orden 9 de enero de 2012; DOG 13 de enero de 2013), La Secretaria General Técnica y del Patrimonio, Fdo.: María Socorro Martín Hierro.

ID: A180018378-1